
 

 

 

Conheço 11 61% 509 39%

Conheço Parcialmente 5 28% 578 45%

Desconheço 2 11% 209 16%

Excelente 3 17% 195 15%

Muito Boa 10 56% 534 41%

Boa 4 22% 395 30%

Regular 1 6% 124 10%

Insatisfatória 0 0% 36 3%

Desconheço 0 0% 12 1%

Excelentes 2 11% 109 8%

Muito Bons 6 33% 381 29%

Bons 4 22% 504 39%

Regulares 4 22% 210 16%

Insatisfatórios 2 11% 54 4%

Desconheço 0 0% 38 3%

Excelentes 3 17% 166 13%

Muito Bons 5 28% 337 26%

Bons 5 28% 389 30%

Regulares 3 17% 232 18%

Insatisfatórios 2 11% 143 11%

Desconheço 0 0% 29 2%

Excelentes 4 22% 137 11%

Muito Bons 5 28% 363 28%

Bons 5 28% 419 32%

Regulares 3 17% 159 12%

Insatisfatórios 1 6% 45 3%

Desconheço 0 0% 173 13%

Excelentes 3 17% 149 11%

Muito Bons 5 28% 409 32%

Bons 4 22% 433 33%

Regulares 3 17% 178 14%

Insatisfatórios 3 17% 67 5%

Desconheço 0 0% 60 5%

Excelentes 5 28% 124 10%

Muito Bons 4 22% 288 22%

Bons 3 17% 397 31%

Regulares 5 28% 241 19%

Insatisfatórios 1 6% 156 12%

Desconheço 0 0% 90 7%

Excelente 5 28% 284 22%

Muito Boa 10 56% 410 32%

Boa 2 11% 399 31%

Regular 1 6% 143 11%

Insatisfatória 0 0% 41 3%

Desconheço 0 0% 19 1%

Excelente 9 50% 566 44%

Muito Boa 4 22% 393 30%

Boa 2 11% 235 18%

Regular 3 17% 67 5%

Insatisfatória 0 0% 28 2%

Desconheço 0 0% 7 1%

Excelentes 5 28% 135 10%

Muito Boas 4 22% 356 27%

Boas 2 11% 440 34%

Regulares 4 22% 263 20%

Insatisfatórias 3 17% 98 8%

Desconheço 0 0% 4 0%
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RESULTADOS AUTOAVALIAÇÃO UFSM 2014 - CESNORS

SEGMENTO DISCENTE DE PÓS-GRADUAÇÃO

Alternativas

CENTRO UFSM

Participantes Nº de Respostas Percentual

Como você avalia a atuação do coordenador do seu curso, considerando a 

melhoria contínua e o atendimento as necessidades dos estudantes?

Como você avalia a atuação do seu docente orientador em relação ao 

envolvimento (acompanhamento e orientação) com o seu projeto de pós-

graduação?

Quanto às condições oferecidas para a realização das pesquisas 

necessárias ao seu embasamento acadêmico-profissional, você considera as 

bibliotecas e rede de computadores com acesso à internet:

Você conhece o Projeto Pedagógico de seu curso?

Quanto aos mecanismos de acompanhamento, cumprimento e divulgação 

dos trabalhos de conclusão de curso, você os considera:

Em relação aos critérios adotados para a concessão de bolsas, você os 

considera:
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Como você avalia a divulgação e o apoio da coordenação do curso para a sua 

participação em eventos científicos, técnicos ou culturais?

Como você considera a orientação e o acompanhamento das atividades 

práticas desenvolvidas nos laboratórios?

Quanto ao acesso e treinamento para busca bibliográfica em portais de 

periódicos, oferecidos pela instituição, você considera:

Você entende que os planos de ensino, no que diz respeito à atualização, 

conteúdos e bibliografias das disciplinas, contribuem para a sua formação 

acadêmica, de forma:
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Comparativo População Apta a Participar Participantes Percentual

CESNORS 20 18 90%

UFSM 4006 1296 32%

Discente de Pós-Graduação


